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Іры на КАС ЦЕ ВІЧ, мі ністр 

пра цы і са цы яль най 

аба ро ны:

«Рых ту ец ца пе ра лік цяж кіх 
жыц цё вых сі ту а цый, якія 
бу дуць слу жыць пад ста вай 
для вы клю чэн ня з ба зы 
пра ца здоль ных гра ма дзян, 
якія не за ня тыя ў эка но мі цы. 
У маі прад стаў ні кі Мінп ра цы 
і са ца ба ро ны пла ну юць 
вы ехаць ва ўсе рэ гі ё ны, 
пра вес ці се мі на ры, су стрэц ца 
з прад стаў ні ка мі ка мі сій па 
са дзей ні чан ні за ня тас ці, якія 
па ча лі дзей ні чаць з мі ну ла га 
го да. Трэ ба бу дзе на пра ца ваць 
па кет пра па ноў з іх бо ку. 
Ду маю, што ў маі-чэр ве ні мы 
ўжо па спра бу ем ней кае яд ро 
сфар мі ра ваць.
Перш чым па шы раць спіс 
пе ра лі ку па слуг, якія не за ня тым 
у эка но мі цы пра ца здоль ным 
гра ма дзя нам прый дзец ца 
аплач ваць у поў ным аб' ёме, 
не аб ход на па гля дзець, як 
за пра цу юць нор мы па ЖКГ. 
Трэ ба спа чат ку ўба чыць 
прак ты ку. Са мае га лоў нае, 
каб гэ тая сіс тэ ма
пра ца ва ла — не дзе ля збо ру 
гро шай праз поў нае па крыц цё 
вы дат каў, са мае га лоў нае — 
ак тыў насць на рын ку пра цы 
з бо ку на сель ніц тва».

На ві ны з во да рам ка выНа ві ны з во да рам ка вы

Для та го каб за па сці ся про пус ка мі на ЦТ, абі ту ры ен там трэ ба за ві таць 

у лю бы най блі жэй шы да іх мес ца жы хар ства пункт рэ гіст ра цыі. Та кіх 

пунк таў па ўсёй кра і не ка ля 40. Усе яны пад клю ча ны да аў та ма ты за ва най 

сіс тэ мы «Агуль на рэс пуб лі кан скі банк звес так удзель ні каў ЦТ». Сіс тэ ма 

пра цуе па прын цы пе «ад на го акна»: са ма шу кае сва бод ныя па са дач ныя 

мес цы і пад каз вае рэ гіст ра та ру, у якіх на ву чаль ных уста но вах мож на 

здаць тыя ці ін шыя прад ме ты. Асаб лі ва гэ та ак ту аль на для ста лі цы.

Аў та ма ты за ва ная сіс тэ ма да зва ляе па да браць абі ту ры ен ту най больш зруч-

нае для эк за ме ну мес ца, на ват ка лі той па жа дае зда ваць цэнт ра лі за ва нае 

тэс ці ра ван не ў ін шым го ра дзе. Пунк ты рэ гіст ра цыі бу дуць пра ца ваць па ра-

бо чых днях тыд ня з 9.00 да 19.00 і па су бо тах 12 і 26 мая — з 9.00 

да 18.00.

Пры ём ная кам па нія — 2018Пры ём ная кам па нія — 2018  

ПУНК ТЫ РЭ ГІСТ РА ЦЫІ НА ЦТ 
ЧА КА ЮЦЬ АБІ ТУ РЫ ЕН ТАЎ
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Пер ша га мая ў ста ліч ных па-

віль ё нах і ў кра мах сет кі «Бел са юз -

друк» стар та ва ла ак цыя «Ка ва + 

Прэ са», пры мер ка ва ная да пра фе-

сій на га свя та — Дня дру ку. На пра-

ця гу ме ся ца (з 1 да 31 мая) па куп-

ні кі ай чын най пе ры ё ды кі бу дуць 

атрым лі ваць га ран та ва ную зніж ку 

ў 30 % на лю бы від на ту раль най 

све жа зва ра най ка вы, прад стаў-

ле най у кож ным з ганд лё вых аб'-

ек таў. Для зруч нас ці па куп ні коў у 

пры ка са вай зо не па віль ё наў уста-

ноў ле ны да дат ко выя стэ ла жы з 

вя лі кім вы ба рам бе ла рус кай прэ-

сы, а ў кра мах «Бел са юз дру ка» 

ак цый ныя прэс-зо ны аба зна ча ны 

рэ клам ны мі фла е ра мі. Зніж ка да-

ец ца па фак це па куп кі вы дан ня. 

Амаль паў сот ні ста ліч ных па віль ё-

наў да юць маг чы масць да лу чыц ца 

да гэ тай ак цыі.

Ка ця ры на ЛУК' ЯН ЧЫК — пра да-

вец мінск ага га зет на га па віль ё на 

№ 111 «Бел са юз дру ка» — з ку бач-

кам га ра чай ка вы ча кае пер шых на-

вед валь ні каў ак цыі «Ка ва + Прэ са».

2 мая ў кра і не рас па чы на ец ца рэ гіст ра цыя 
на цэнт ра лі за ва нае тэс ці ра ван не, якая бу дзе доў жыц ца да 1 чэр ве ня

Жалезныя коні 
зноў 

на дарогах

Чыя праўда – 
пешахода

або міліцыянера?

Пра бацькоў 
не 
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маг чы ма агуль ны мі на ма ган ня мі 
і вы ка наль ніц кай 
дыс цып лі най

Аб гэ тым у мі ну лую су бо ту ка заў Прэ зі дэнт Аляк сандр 

Лу ка шэн ка на на ра дзе з кі раў ні ка мі Жыт ка віц ка га ра-

ён на га вы ка наў ча га ка мі тэ та і прад пры ем стваў ра ё на. 

Да рэ чы, пры чы най на вед ван ня Жыт ка віц ка га ра ё на бе ла-

рус кі лі дар на зваў яго ад да ле насць ад ста лі цы і аб лас ных 

цэнт раў, у су вя зі з чым па доб ным мяс ці нам, як пра ві ла, 

удзя ля ец ца менш ува гі.

Пе ра маг чы праб ле мы, не раз гу біць пос пе хі
Бе ла рус кі лі дар ад зна чыў, што за мі ну лыя га ды ў гэ тай част-

цы кра і ны бы ло шмат зроб ле на, ад нак іс нуе шэ раг сур' ёз ных 

хі баў і за бю ра кра ты за ва насць асоб ных пы тан няў.

«Гля дзі це, каб мы не стра ці лі тое, што ма ем. І ўсё гэ та за раз 

за ле жыць ад нас. Мы мо жам зра біць сваю кра і ну не прос та на 

сло вах квіт не ю чай, а квіт не ю чым кра ем. Толь кі трэ ба га ла ву на 

пля чах тры маць, — ска заў Прэ зі дэнт. — Не бу дзе дыс цып лі ны, 

бу дзе це шу каць аб' ек тыў ныя пры чы ны, ра бо ты не 

атры ма ец ца. 

ЗРА БІЦЬ БЕ ЛА РУСЬ КВІТ НЕ Ю ЧЫМ КРА ЕМ
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